央扫黑除恶督导反馈意见镇赉县整改工

次(扩大)会议暨集体约谈会议召

本报讯(镇宣)8月2 日,镇赉县委召开中央扫黑 除恶督导反馈意见镇赉县整

会议就进一步做好镇赉

一是切实提高政治站

县扫黑除恶工作提出三点要

位,牢牢扛起整改责任。必 须坚决整改、坚决落实。县 级分管领导要聚焦分管领域

实际情况,不仅要把督导反 馈问题整改好,还要把发现

的其他问题解决好。各乡镇

(场)和成员单位要参照县 里做法,成立领导机构,主

动认领问题, 主要领导挂 帅、出征、调度、协调,推

动整改问题解决,确保每个 环节扎实到位、每项整改措

施都落地见效、每个问题都 见底清零。县扫黑办要发挥 好综合协调作用,确保反馈 问题、自查问题整改彻底, 中央和省市党委要求在镇赉

二是坚持靶向施策,强 力推进整改落实。这次整改 重点要抓好三个方面,即中 央督导组指出涉及镇赉县的 1个具体问题;镇赉县举一 反三、对照查摆出来的6个 方面7个问题;与白城市共 同承担的整改任务6个方面 8项内容。各责任单位、配

落实落地。

改工作领导小组第一次(扩 大)会议暨集体约谈会议, 贯彻落实省、市有关会议精 神,对全县中央督导反馈问 题整改工作进行再动员、再

部署、再推进。

第2版

本刊主编 李洪岩 张广志 编辑 吴思

# 镇赉幸福花园棚户区改造项目首轮回迁分配顺利完成

初,回迁楼完美呈现在镇赉人民面 顺利完成。

本报讯(田宏)镇赉县幸福花园 前。为了确保回迁分配公正、公平、 棚户区改造回迁楼工程于2016年10 有序,镇赉县住建局、司法局、公安 月启动,在1个工程指挥部、12个 局派出精兵强将进行把关,使回迁分 管理人员、2600多名建筑工人历经 配工作在阳光透明下运行。7月23 1100多天的奋战下,于今年8月日,首轮1500户居民回迁分配工作

图①回迁现场秩序井然。

图②在公证人员的公证下, 回迁分配工作公开有序进行。

图③工作人员宣读顺序号。

图④回迁户领取楼号后幸福

配村干部廉洁自律意识和法治观念,更好

地服务基层群众,近日,镇赉县举办了新

新选配的100多名村干部参加了培训。

选配村干部履职能力提升培训班。全县

本组图片镇宣摄







镇赉县举办新选配村干部履职能力提升培训班

本报讯(张永明)为切实增强新选 织部、司法局、农业局、扫黑办、党校的相

培训班主要采取个人自学和专题辅 性。大家纷纷表示受益匪浅,更加全面地

导、案例教学相结合的方式进行。自学内 掌握了镇赉县扫黑除恶、脱贫攻坚、乡村

容为党的十九大报告、《农村基层组织工 振兴等重点工作部署及便民利民政策,丰

作条例》、扫黑除恶政策知识、脱贫攻坚政 富了基层党建业务知识和法律常识,树立

策知识。集中培训邀请了县纪委监委、组 了法治观念,提升了防黑防恶能力。

关人员讲授新课。

学员们虚心听讲,认真思考,不断提

出梳理出的工作难题与授课老师交流探

讨,进一步提高了培训的针对性和实效



#### 合单位要结合实际、突出重 点,对能够立行立改的问 题, 抓紧解决、对账销号, 及时向市里反馈;对需要一 段时间或长期坚持的,要明 确具体时间、阶段性目标, 持续发力,确保取得实实在 在成效。

三是强化督导检查,确 保问题整改实效。要把扫黑 除恶督导整改纳入到全县重 点工作督查和乡 (局)级领 导班子年度考核范围, 县扫 黑办、纪委监委、联合督查 室要及时抽调精干力量开展 督促检查,持续跟踪问效。 对整改工作进行督查, 既要 督进度、督成效, 也要督责 任、督作风,对思想不重 视、整改不力, 甚至存在形 式主义、官僚主义问题的, 纪检监察部门要依规依纪严 肃问责。

#### 扫黑除恶 吉林亮剑

# 改善人居环境 建设宜居乡村

赉县沿江镇将改善人居环境这 树造林工作中,沿江镇把西二 项工作牢牢抓在手上,落实到工 龙村和南莫村作为绿化美化典 作中,把打造美丽沿江作为工作型村,通过大力争取包保部门 的重中之重,以卫生常态化管理 的支持,多方筹措资金购买树 为突破口,大力推进绿化美化工 苗等绿化美化物资,先后投入 作,使村屯面貌焕然一新。

走进沿江镇西二龙村,道 花盛开、绿树环抱。 路两旁绵延百米的万寿菊花卉 带点缀在碧草玉树间,格外引 个村17个自然屯共投入绿化资 人注目;来到沿江镇苇海村,屯 金100余万元,栽植绿化苗木 内道路两侧的各色花卉竞相开 4.13万株、花卉40万株。镇里 放,各户庭院掩映其间,意趣盎 还雇用长期保洁人员95人,短 然。从尘土飞扬到绿树成荫,从 期用工近千人次,确保实现村 泥泞不堪到花团锦簇,沿江镇 屯卫生常态化管理。 环境建设完成了华丽变身。

极推进的"生态镇赉"战略, 迈上了新台阶,精神风貌也焕 他们把组织实施村屯绿化美化 然一新,村民的幸福感和满意 建设与脱贫攻坚、村屯环境综 度也随着生活环境不断变美变 合整治相结合, 让村屯面貌发 靓得到了提升。

本报讯(沿宣)近年来,镇生了大变样。在春季的村屯植 资金近44万元,实现了村屯鲜

今年春季以来,沿江镇7

通过多种有效措施的综合 沿江镇的变化源于该县积 治理,沿江镇村民的生活品质

## 图 从 暨 饲 我是中国人民解放军军人, 我宣誓: 服从中国共产党的领导,全心全意为人 民服务, 服 从 命 英勇顽强,不怕牺牲,苦练杀敌本领,时刻

日前,镇春县社区党工委举办了"迎'八一',不忘初心铸军魂、牢记使命创辉煌"系列活动,县退役 军人事务局、人武部、社区党工委、社区退伍老兵、退役军人和即将参军入伍的青年参加了活动。退役 军人还重温了军人誓词,表示将继续发扬优良传统,牢记初心使命。

本报讯 (孟曲) 夏日炎炎 似火烧。入伏以来,镇赉县接 连出现高温天气,为让职工感 受到工会之家的关怀, 近日, 县总工会组织开展了"夏送清 凉"活动,走访慰问一线职 工,并发放清凉用品。

县总工会慰问组先后深入 到县环境卫生管理中心、县园 林管理中心、县市政设施维护 管理中心、瑞鑫劳动建筑有限 公司,为奋战在高温一线的工 作人员送去凉帽、毛巾、洗涤 用品等防暑降温物资。

# 高温慰问送清凉 防暑降温保安全

职工亲切交谈,叮嘱他们要合 任和厚爱,要更加勤奋地工作。 理安排作息时间,注意防暑降 温,确保身体健康和安全生产 两不误。一份清凉、一份爱心,展高温环境下劳动保护的一项 送清凉活动不仅送去了工会组 常态化工作,每年进入高温天 织的关怀与问候,还极大地鼓 每到一处,慰问组都会与 纷表示,一定不辜负工会的信 一线职工送去关心和清凉。

据了解,"夏送清凉"活动, 是县总工会关心一线职工、开 气后,县总工会都会及时组织 舞了一线职工的士气。大家纷 人员,为坚守在工作岗位上的

### 镇赉脱贫攻坚政策解释——

### 特困人员供养政策

1. 特困人员供养对象。国家对 序。由本人向户籍所在地的乡镇提出

2. 特困人员救助供养办理程 民政部门审批。

无劳动能力、无生活来源且无法定赡 申请(本人申请有困难的可以委托村 养、抚养、扶养义务人,或者其法定 委会提出申请),乡镇接到申请后,通 赡养、抚养、扶养义务人无赡养、抚 过入户调查、信息核对、民主评议等 养、扶养能力的老年人、残疾人以及 方式,对申请人的经济状况、实际生 未满16周岁的未成年人,给予特困人 活状况以及赡养、抚养状况等进行调 员供养。分为在家分散供养和在服务 查审核,并提出审核意见,在申请人 所在的村委会公示, 无意见后, 报县

#### 扶贫好政策

### 推动"厕所革命"提升城市文明

水冲式公共厕所。这是该县为 新增可用水冲式公共厕所 18 解决现有公共厕所脏、乱、座,另有18座正在修建中。 差、偏、少等问题, 开展"厕

所革命"实施的具体举措。 造各类公共旱厕,修建百姓更 员管理长期到位。

本报讯(镇宣)近日,不 满意、使用更方便的水冲式公 少细心的镇赉市民发现,城区 共厕所,打造更加宜居的良好 空地上新增了几座造型各异的 城市环境。截至目前,该县已

提升公共厕所环境卫生,不 仅要在修建上下功夫,还要在日 为切实提升公共厕所建设 常管理上想办法。为保障公厕整 及管理水平,镇赉县以爱国卫 体环境的干净和整洁,镇赉县为 生月活动为契机,将推动"厕 公厕配备了专门的保洁员,实施 所革命"作为落实人居环境整 精细化、常态化管理,以确保公 治行动的重要抓手,消除和改 厕卫生状况良好,物品投放和人

□为进一步擦亮城市窗口,促进出租汽车行业稳健发 展,镇赉县交通运输局采取有力措施,进一步整治行业乱 象。经过近两个月的整治,该局共处罚违法出租汽车5 台,取得了良好的整治效果。

行"专项行动,在重点部位加大巡查和值守力度,并与集 1户企业欠薪,已责令该企业限期整改。 中打击霸座扰序、扒阻车门、醉酒滋事等各类违法治安事 件案件相结合, 切实增强广大市民的爱路护路自觉性, 确 保铁路运输安全和沿线群众的出行安全。 (齐睿男)

□近日,镇赉县供销合作社联社为提高所属液化气站 职工消防素质及全体员工安全生产意识,强化企业内部管 理和安全教育,提高抗击突发事件的应变能力,在站内储 罐区组织了危险化学品应急救援演练活动,进一步强化了 全体员工安全生产理念。 (县社宣)

### ●简明镇赉●

资排查整改工作的通知要求,近日,镇赉经济开发区成立 □为进一步加强群众法制观念和铁路护路意识, 近 了排查整改拖欠农民工工资专项行动领导小组, 对开发区 日,县车站派出所组织开展了"平安站车路、金盾护你 核心区所属23户企业和2个在建项目进行逐一排查,发现

> □镇赉县纪委监委多措并举,组织全县296名涉及子 女升学的党员干部和国家公职人员开展关爱谈话,并通过 县电视台、"镇赉清风"微信公众号、奥体公园大屏幕重 申纪律要求。同时在街道、广场以及各乡镇村悬挂条幅进 行广泛宣传, 提醒党员干部和国家公职人员严禁借子女升 学之机借机敛财。

□按照镇赉县人民政府办公室关于开展拖欠农民工工 镇赉县委组织策划,历时7天,以莫莫格国家级自然保护 检查等方式,持续释放纠正"四风"强烈信号。 (张文)

区、镇赉县南湖钟楼、镇赉县湿地生态公园、镇赉县博物 馆等为取景地,各行各业青年及少年代表参与,拍摄了 《我和我的祖国》MV,唱出了爱国情怀,展示了全县青少 年砥砺奋斗建功新时代,以奋斗托起中国梦的精神。 (崔莹)

□针对一些年轻人不顾交通法律法规约束,经常夜间 (田宏) 驾驶大功率摩托车"飙车"行为,镇赉公安交管大队自7 月12日起,倾全警之力,全面开展整治行动。截至目 前,先后抓获涉嫌危险驾驶嫌疑人8名,查扣非法改装摩 托车8台。在查处"飙车"的同时,大队注重对非法飙车 行为的宣传教育, 使每一位违法行为人认识到驾驶非法改 装车辆并超速飙车的严重危害性。 (李文广 何继权)

□为教育引导广大税务干部严格落实廉洁自律各项规 定,增强廉洁从税意识,镇赉县税务局把党风廉政教育作 为经常性工作来抓,不定期对全系统干部职工的纪律作 □为庆祝中华人民共和国成立70周年,展现镇赉县 风、工作效率、廉洁自律、勤俭节约等情况进行督察检 青少年不忘初心、砥砺前行的精神风貌,近日,由共青团 查。并通过一楼大屏幕滚动、下发通知、发送短信、督导